

又到赏花好时节 镇江赏花来这里

北固山景区“盛世芳华”牡丹精品展开幕

本报讯(王智慧 杨越 单杉)春来谁作韶华主,总领群芳是牡丹。二月兰、樱花、海棠花在北固山上次第绽放之时,“花王”牡丹在人们的翘首企盼中压轴登场。4月22日至5月5日,北固山景区“盛世芳华”牡丹精品展将为民游客带来一场国色天香的花事盛宴。

据了解,此次牡丹展以“花开盛世 共谱芳华”为主题,共展出50多个品种2000余株,涵盖九大色系十大花型。其中,被誉为牡丹“王”的姚黄和“后”的魏紫以及赵粉、豆绿、二乔等经典名品将荟萃一堂,从日本、美国、法国引进的岛锦、海黄、黄冠、国旗红等异域珍品也将联袂登场,同时还有“国泰民安”“花开富贵”等10余组牡丹

艺术插花以及十余种名贵芍药。“花王”“花相”争辉斗艳,美不胜收。花展期间,展厅庭院内设置牡丹文化长廊,展示牡丹名品简介、传说故事和诗词名篇,展出位置为杨公祠、彭公祠(北固楼两侧展厅)。

“五一”期间,省非遗传承人黄俊章先生还将现场演绎扬州评话《刘备招亲甘露寺》选段,演出时间:4月29日至5月3日14:00(雨天停演),演出地点:杨公祠(北固楼东侧展厅)。甘露流芳广场还将演绎《三国演义》“周郎妙计安天下,赔了夫人又折兵”精彩片段,演出时间:4月30日至5月2日14:30(雨天停演)。

第24届镇江南山杜鹃花节开幕

本报讯(单杉 杨越)春风拂面,姹紫嫣红,随着春天最后一个节气的到来,杜鹃花也进入了盛花期。日前,第24届镇江南山杜鹃花节开幕,一起去“市花园”一睹市花风采吧!

杜鹃花,素有“花中西施”的美誉,代表着幸福和吉祥,1994年被定为镇江市市花。南山风景区因山中杜鹃品种丰富、数量繁多,被称为镇江的“市花园”,目前景区6万余株杜鹃蓄势待发。

记者了解到,本次杜鹃花节将从2023年4月20日一直持续至5月20日。作为全省杜鹃花最佳观赏地之一的南山景区将陆续推出杜鹃盆景展、“爱鸟护鸟、守护自然”爱鸟周图片展、“童画南山”映山红主题画展、花“漾”集市等系列精彩活动。



小小牙医,如“齿”精彩

近日,市级机关中心幼儿园的小朋友走进路程口腔医院。通过沉浸式的亲身体验,走进牙齿的微观世界,孩子们更加清晰地认识到牙齿健康对于生活的重要性,从而养成爱护牙齿的好习惯。

让守护医保基金安全深入人心 我市医保基金监管宣传月活动掀热潮

本报讯(李翔 薛霞欣 古瑾)“我承诺:认真执行医保政策,切实履行医保协议各项要求,保护好人民群众的‘看病钱’。”日前,江苏大学附属医院、市第一人民医院等市区定点医药机构法人、医保服务医师及护士、医保办负责人以视频形式,郑重许下医疗保障守信承诺。

当天上午,一场全市联动的医保基金监管集中宣传活动火热举行。活动主会场丹徒区宝龙广场,与丹阳、句容、扬中三个分会场上联动、同步发声,多渠道广覆盖将医保基金监管宣传月活动向纵深推进。医保部门通过摆放宣传展板、悬挂宣传横幅、发放医保政策宣传传单,向市民宣传《医疗保障基金使用监督管理条例》《违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》《江苏省医疗保障条例》,以及医保参保、职工医保门诊共济、医保费用报销等政策。活动还邀请丹徒区中医学病医院、丹徒区宜城社区卫生服务中心等多家医疗机构医务人员,为市民提供口腔检查、血压测量、把脉诊治、健康咨询等服务,提高群众健康保健意识。

“医疗保障守信承诺活动很有意义,提高了医务从业者的行业自律意识。”刚刚录制完承诺视频的丹徒区人民医院医保办主任陈玲表示,日常工作中,医院将根据自身情况查漏补缺,不断强化协议管理,坚决不碰医保基金监管“红线”。

4月以来,市医保局联合监督执法部门,采取“普学、深讲、承诺、严查”形式,重点面向定点医药机构、参保群众开展精准宣传,营造全社会关注并自觉维护医疗保障基金安全的良好氛围。丹阳市医保局走进丹阳市云阳人民医院开展医保基金监管宣传培训,引导医疗机构职工自觉规范用好百姓“看病钱”;句容市医保局组织定点医药机构法人线上签订《承诺书》,并组织了医保政策知识竞赛;扬中市医保局联合相关部门开展现场检查,确保监管“无漏洞”。

宣传月期间,全市340家定点医院、1078家定点零售药店积极参与基金监管宣传。截至目前,共发放各类宣传资料1万余份,张贴宣传海报4000余张,悬挂横幅1500余条,市直20余家医药机构参加义诊活动,服务群众3000多人次。

“我市将持续深化医保基金监管安全规范年行动,不断加大医保基金监管力度,严厉打击欺诈骗保行为。”市医疗保障局四级调研员刘军表示,医保部门将以医保基金监管集中宣传月活动为契机,全面推进我市医保基金长效监管,着力形成“不敢骗、不能骗、不想骗”的良好氛围,让守护医保基金安全更加深入人心。

为大力推进医保信息化建设,丹阳市医疗保障局积极推进“互联网+医保”服务医保支付方式,让信息多跑路,让百姓少跑腿。目前,丹阳市正深入推进生育保险待遇中的生育医疗费用(含产检费)、计划生育手术费用、一次性营养补助全部发放至职工本人的个人银行账户,即社会保障卡的金融账户;生育保险待遇中的生育津贴及男方护理假津贴发放至企业对公账户。此举明显提高了医保经办效率,缩短了兑付时间,减少了生育保险纠纷,实实在在提升了参保群众的获得感、幸福感。

为提升经办服务质效和医保管理水平,丹阳市医疗保障局积极推行“互联网+医保”服务医保支付方式,让信息多跑路,让百姓少跑腿。目前,丹阳市正深入推进生育保险待遇中的生育医疗费用(含产检费)、计划生育手术费用、一次性营养补助全部发放至职工本人的个人银行账户,即社会保障卡的金融账户;生育保险待遇中的生育津贴及男方护理假津贴发放至企业对公账户。此举明显提高了医保经办效率,缩短了兑付时间,减少了生育保险纠纷,实实在在提升了参保群众的获得感、幸福感。

提升经办服务质效和医保管理水平 丹阳市改革生育保险支付方式获点赞

本报讯(史玉华 马旭东 唐敏余)“以前,生育保险待遇要一两个月才能到账,现在,几天时间就到账了。”4月23日,丹阳职工张女士看着领到的生育费用、产前检查、一次性营养补助费用,喜悦之情溢于言表。

今年以来,丹阳市医疗保障局持续优化经办服务流程,打破旧框框,顺民意、解民忧、办实事,通过压缩生育保险办理时间,改变支付方式等措施,进一步做好零星报销工作,为参保群众提供高效、便捷的医疗保障服务。

据统计,2022年,丹阳市全年生育门诊807人次,生育基金支付

48.33万元;计划生育门诊报销189人次,基金支付5.9万元;计划生育住院275人次,基金支付15.07万元;生育住院1286人次,基金支付529.64万元;一次性营养补助1231人次,基金支付229.68万元;生育津贴2157人次,基金支付2170.9万元。

生育保险待遇目前包括生育医疗费用(含产检费)、一次性营养补助和生育津贴三个部分。为确保生育保险发挥积极作用,减轻企业职工生育负担,丹阳市医疗保障局以维护民生利益、解决急难愁盼为宗旨,改进固有工作模式,结合本市实际,因地制宜,精简材料,优

化流程,整合服务环节。丹阳市医疗保障局党组下沉一线,现场调研,听取群众意见,梳理“急难愁盼”清单,集体讨论,研究制定方案,把改革生育保险支付方式当作今年重点突破的头等重要事。该方案于今年3月份开始实施,将生育保险待遇中的生育医疗费用(含产检费)、计划生育手术费用、一次性营养补助全部发放至职工本人的个人银行账户,即社会保障卡的金融账户;生育保险待遇中的生育津贴及男方护理假津贴发放至企业对公账户。此举明显提高了医保经办效率,缩短了兑付时间,减少了生育保险纠纷,实实在在提升了参保群众的获得感、幸福感。

为提升经办服务质效和医保管理水平,丹阳市医疗保障局积极推行“互联网+医保”服务医保支付方式,让信息多跑路,让百姓少跑腿。目前,丹阳市正深入推进生育保险待遇中的生育医疗费用(含产检费)、计划生育手术费用、一次性营养补助全部发放至职工本人的个人银行账户,即社会保障卡的金融账户;生育保险待遇中的生育津贴及男方护理假津贴发放至企业对公账户。此举明显提高了医保经办效率,缩短了兑付时间,减少了生育保险纠纷,实实在在提升了参保群众的获得感、幸福感。

反邪教宣传进校园



本报讯(蒋欣星)近日,新区政法委联合社发局组织全区中小学师生浏览镇江市反邪教警示教育网上基地,充分利用网络警示教育资源开展反邪教宣传(见图 蒋欣星 摄)。

市反邪教警示教育网上基地的网上展厅、警示剧场等栏目内容丰富,给未成年人提供了生动多样的反邪教宣传教育,引导帮助未成年人正确认识邪教、防范邪教、抵制邪教。“观看了《反邪小英雄》的动漫,我要像他一样多学习科学文化知识,增强斗争本领,不让邪教有可乘之机!”观看警示教育片后的学生们纷纷表示要争当反邪教小志愿者,为维护国家安全努力学习、贡献力量。

下一步,新区将持续用活用好“镇江市反邪教警示教育网上基地”等警示教育资源,不断推进校园反邪教宣传走深走实,让“崇尚科学,反对邪教”的甘泉沁润未成年人的心田,全力守护未成年人健康成长。



“阅”读越有趣 亲子共成长

近日,丁岗镇新茂社区结合全民阅读日组织开展了“阅”读越有趣 亲子共成长”读书活动。新茂社区为儿童赠书,并鼓励他们养成多读书、读好书、善读书的良好习惯。本次活动,以书为媒,以阅读为纽带,搭建起与孩子共同学习、共同成长的重要桥梁,让更多的父母感受陪伴阅读的重要意义,让“全民阅读”成为“全民悦读”,让大家感受阅读的魅力。

刘莹 摄影报道

镇江新区:打好村庄清洁“春季战役”

本报记者 张琼霞 本报通讯员 孙梦娇 傅丽萍

春风拂面,阳光正好。日前,记者走进大路镇东岳村文化广场,绿茵茵的草地上,一名清洁工人正用打草机除草,另一名工人正手拿工具修剪树木(见图 孙梦娇 摄)。往前走是一条长长的乡间小道,小道两侧是一片清澈的河水和绿油油的农田。转弯走进生活区域,每户民居门口都有一个垃圾投放点,门前宽阔整洁,绿树成荫,带着花香的空气扑鼻而来,一片祥和、秀丽的田园风光尽收眼底。

“每天早上6点和下午2点,垃圾清运队会集中清运全村的垃圾,平均每天1吨左右的垃圾,日产日清。”东岳村党总支书记张跃平介绍,东岳村现有45户农户居住,每天上午8点30分至11点、下午3点至4点30分,都会有一名专职巡查人员在全村进行巡查,发现垃圾及时通过微信群联系垃圾清运队清运处理。

在注重日常村庄环境维护之余,东岳村结合村规民约的宣传引导,实现村庄清洁由屋内向屋外、由自家庭院向公共区域、由村庄内部向村庄周边拓展,引导村民由“要我打扫”向“我要打扫”转变,村庄环境获得进一步改善,村容村貌更加优美宜居。

近日,新区集成管理指导中心丁岗片区巡查督办员孙凯与无人机小组在丁岗镇纪庄村附近巡查时,无人机拍摄到某区域有堆积的建筑垃圾,孙凯通过巡查APP上报至集成平台,平台随即派单至丁岗镇政府,丁岗镇政府相关部门立即响应,2小时内完成垃圾处置工作。

“天气好的时候,无人机就会出动,巡查范围覆盖方圆2-3公里;天气不好的时候,我就骑电动车在外面巡视,发现问题及时通过手机APP上报工单。”孙凯介绍。

据新区集成管理指挥中心主任相关负责人介绍,新区集成管理指挥中心以“人机结合”的方式,深入开展环境整治

工作,全区一共有12名专职巡查员,实现全区巡查区域全覆盖。无论是各村“自扫门前雪”还是“人机结合”全覆盖巡查,都是新区近期以来开展村庄清洁专项行动的生动缩影。

据新区社发局相关负责人介绍,为全面贯彻落实省、市农村人居环境整治村庄清洁专项行动会议精神,扎实开展打好村庄清洁行动“春季战役”,新区高度重视并迅速部署落实,3月20日,新区组织召开专项行动部署会,明确专项行动工作要求,细化工作举措,进一步压紧压实责任。

随即各镇、街道相继召开部署会,以城乡接合部、“四沿”“五旁”为重点区域,严格落实“网格化”制度,坚持“不放过一个盲区、不留一个死角”的原则,组织村干部、党员、网格员等针对普遍突出的白色垃圾、秸秆垃圾、建筑垃圾等顽疾开展全方位、拉网式排查,建立排查问题清单,根据排查的问题进行分析



梳理,进一步落实整改措施,明确整改时限,建立整改台账,做到先重后轻,分批推进。

当前新区村庄清洁专项行动已初见成效,自专项行动启动以来,新区区级督导组共开展检查13次,下发整改提

醒单10张,共清理垃圾1100多吨,清理乱堆乱放50多处,清理河塘沟渠25条。下一步,新区将以村容村貌提升为重点,以村庄清洁行动为抓手,不断完善长效管护机制,努力打造生态宜居美丽新区。

市调研组赴新区 推动国资工作优化增效

本报讯(李联芳)近日,市国资委、市财政局一行赴新区调研平台公司情况并召开座谈会,新区国资办、瀚瑞控股相关负责人参加会议。

新区国资办分别就新区国资监管机构情况、强化镇(街道)所属企业管理、落实市主要领导对镇、街道公司批示的情况作汇报。镇江市调研组对新区开展工作成效均予以充分肯定。

会议指出,镇江新区强化大局意识,认真开展镇(街道)所属企业防范经营风险专项整治行动,进度走在全市前列,尤其对镇(街道)所属企业重大投资、融资、对外担保(借款)等重大事项实行提级管理的做法对市其他县区有很强借鉴意义。

会议要求,镇江新区国资办应进一步优化顶层设计,持续发力、结合

镇(街道)企业实际,做好整合与减员增效,夯实平台公司内控管理,切实防范企业经营风险。

新区国资办与瀚瑞控股将以此调研会议为契机,结合贯彻党的二十大精神,强化政治意识,牢记“国之大者”,以扎实举措推进国资监管目标顺利实现,不断强化镇(街道)所属企业管理,将企业经营风险防范工作落到实处。



投稿邮箱:100538817@qq.com

争做学习达人



近日,镇江新区房产管理处党支部开展了为期一个月的“学习强国”积分竞赛活动,并在统一活动日对优胜者进行了表彰,激发大家的学习热情,形成积极的为民服务氛围。张敏 裴静 摄影报道